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”Vi er til gammelt dansk!” 

 
Referat fra Generalforsamlingen i Oldtimerklubben 
 
Dato 15-03-2009 kl. 11.00 
 
Sted: Danmarks Jernbanemuseum, Odense 
 
 
1: Velkomst ved formand Mogens Balle Bertelsen (MBB) 
 
 
2: Valg af referent 
 
 Christian Krone(CKR) blev valgt som referent. 
 
 
3: Valg af dirigent 
 
 Poul Erik Damgaard(PED) blev valgt som dirigent. 
 
 
4: Årsberetning (MBB) 
 

Formanden kunne berette at klubbens website ikke har været berørt af de samme 
problemer som tidligere, hvilket skyldes en indgået aftale med klubbens tidligere 
faste webmaster. Endvidere kunne formanden berette at downloadsektionen 
aktuelt indeholder 168 filer fordelt på 54 kategorier. 

 
MBB redegjorde herefter for de aktuelle medlemstal, der fordeler sig på 895 
forum-brugere, samt 77 betalende medlemmer (11 frimedlemmer, 34 standard, 
14 pensionister samt 17 inaktive). 
 
I beretningen fremhævede MBB Arne Duponts arbejde med udviklingen af det 
Nordfynske rutekompleks, som var at finde på klubbens 2008 Bonus-CD. MBB 
nævnte i denne forbindelse klubbens deltagelse ved Åbent Hus arrangementet på 
Jernbanemuseet. Her fik klubben 11 nye medlemmer.  
 
Formanden berettede herefter om et kig i krystalkuglen, hvor udviklingen eller 
rettere, afviklingen af Microsoft Trainsimulator 2 blev berørt. Her orienterede 
formanden også om, at Jernbanemuseet ikke afholder Åbent Hus i 2009, hvorfor 
klubben ikke deltager i nogle arrangementer medmindre der sker noget 
interessant i løbet af året.  
 
Afslutningsvis redegjorde formanden for klubbens aktuelle økonomiske status, og 
ønskede alle klubbens medlemmer et godt Oldtimer-år. 
 
Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
   

5: Fremlæggelse af årsregnskab (CKR)  
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Kassereren indledte regnskabsberetningen med en gennemgang af det 
nuværende antal medlemmer og deraf følgende kontingentindtægter, som i 2008 
bar præg af en lille medlemstilbagegang. Dog har klubben pt. 17 inaktive 
medlemmer, hvoraf kassereren håber på at få gjort en del aktive i klubben igen. 
CKR redegjorde efterfølgende, for de i regnskabet nævnte beløb og kunne 
afslutningsvis præsentere et resultat på 8068,24 kr. 
 
Dette beløb er en anelse mindre end resultatet for 2007, hvilket skyldes en række 
ekstraudgifter i 2008 jf. regnskabsoversigten. 
 
CKR redegjorde afslutningsvis for klubbens nuværende økonomiske situation, i 
form af oplysning om klubbens nuværende indeståender på bank-konto og 
eksterne konti (Ewire og Paypal).  

  
 
 Regnskabet blev efter endt gennemgang, enstemmigt godkendt, dog med en 
 bemærkning om at årsresultatet fremover skal angives inkl. beløb på klubbens 
 eksterne konti.  
 
 
6: Fremlæggelse af orienterende budget (CKR) 
 

CKR redegjorde for det orienterende budget for 2009, der primært bar præg af en 
række udgiftsreduceringer i forhold til 2008. Derudover har klubben fundet et 
stabilt niveau for tilgang af nye medlemmer, som formand og kasserer betragter 
som realistisk i forhold til tidligere resultater. 
 
Det orienterende budget blev efter endt gennemgang, godkendt af 
generalforsamlingen. 
 

  
7: Indkomne forslag 
 

1) Da en række forslag til vedtægtsændringer ikke kunne behandles på 
generalforsamlingen, grundet for sent indleveringstidspunkt jfr. vedtægterne, 
besluttede generalforsamlingen på baggrund af forslagenes karakter, at 
formanden lægger de gældende vedtægter med ændringsforslag ud, på 
medlemsdelen i forummet. Således har alle medlemmer mulighed for at komme 
med forslag og/eller kommentarer til de gældende vedtægter.  
 
  

8: Fastsættelse af kontingent:  
 

 CKR og MBB foreslog, at klubben fastholder kontingentet som det er nu. Dvs. at
 kontingentet for de forskellige medlemskaber er som følger: 
  
 Standard (18-60 år): 150,- kr. 
 Pensionist (60 + år) : 75,- kr. 
 Junior (0-17 år): 75,- kr. 
 
 Dette blev enstemmigt vedtaget af generalforsamlingen. 
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9: Valg til bestyrelse: 
 

På valg var: 
 
Næstformand: Poul Erik Damgaard (PED) 
 
Poul Erik Damgaard blev enstemmigt genvalgt. 
 
Kasserer: Christian Krone (Christian17) 
 
Christian Krone blev enstemmigt genvalgt. 
 
Suppleant: 
Tommy Rolf Nielsen (trng) blev enstemmigt genvalgt som suppleant. 
 
Revisor: Ove Olsen (carlove) 
Ove Olsen (carlove) blev enstemmigt genvalgt som revisor. 
 
Revisor suppleant:  Bjarne Larsen (bl) 
Bjarne Larsen blev enstemmigt genvalgt som revisor suppleant. 

 
 
10: Godkendelse af frimedlemmer: 
  

Generalforsamlingen diskuterede betingelserne jf. vedtægterne for godkendelse af 
og berettigelse til frimedlemskab. De gældende vedtægter om frimedlemskab 
opretholdes og de nuværende frimedlemmer blev godkendt af 
generalforsamlingen.  

 
  
11: Eventuelt: 
  

1) Vedrørende de 17 inaktive medlemmer, blev det foreslået at lave et opslag på 
forsiden, der påminder medlemmerne om at få opdateret deres 
kontaktoplysninger. Dette afstedkom af kassererens overbevisning om, at de 
manglende indbetalinger typisk skyldes fejl i den oplyste e-mailadresse, da 
mange brugere har skiftet denne siden oprettelsen af medlemskab. Dette 
tager formanden eller kassereren sig af i nærmeste fremtid. 
 
Dette er udført! 

 
  

 
Dirigenten og formanden takkede afslutningsvis for god ro og orden og for en 
hyggelig og indholdsrig generalforsamling. 

 
 

Referent: CKR 


